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LaKinzica.it è una testata giornalistica di informazione turistico-culturale su Pisa e la sua provincia: è una guida al tempo libero e agli eventi artistici, musicali, e  teatrali che accadono nella provincia della città delle Torre e nelle aree limitrofe (le città di Lucca e Livorno e la Versilia). LaKinzica è il primo portale di informazione giornalistica dedicata al Turismo e alla cultura di Pisa e Provincia. 

Gli utenti che accedono a LaKinzica hanno provenienza diversa e vari profili ma una necessità comune: accedono a LaKinzica per recuperare informazioni su quello che Pisa e la sua provincia offrono in materia di svago, tempo libero, vacanze e pernottamento. Grazie alla disposizione dei contenuti in categorie (Eventi, Da Vedere, Dormire ecc) e in sottocategorie (Arte, Musica, Bed & Breakfast, Ristoranti, Tax, Noleggio auto/bici solo per citarne alcune) e al motore di ricerca interno, LaKinzica si propone come un portale tematico per accedere alle risorse on-line relative al “tempo libero” e ai servizi dedicati al turismo presenti a Pisa: notizie e contenuti che interessano non soltanto i “pisani” ma anche tutti coloro che desiderano visitare Pisa o la sua provincia, che sono interessati a eventi particolari che si svolgono nella città della Torre o che intendono “usare” Pisa come base per visitare la Toscana.

 LaKinzica.it è visitata da utenti provenienti da tutta Italia: il 35% dei visitatori de LaKinzica deriva dalla provincia di Pisa, il 30% dalle altre parti della Toscana, il 30% dal resto d’Italia e il 5% addirittura dall’estero nonostante LaKinzica sia un sito completamente in italiano.

LaKinzica ha una media di circa 5.000 visite al mese, e 3.800 utenti unici mensili e registra una media di 10.000 pagine visualizzate al mese.
Esempio del traffico de LaKinzica (bimestre agosto settembre 2012). Fonte Google Analytics.
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LaKinzica offre varie forme di advertising e prevede spazi pubblicitari in homepage, nelle pagine delle singole categorie o in ciascun post (la pagina contenente un singolo articolo). Lo staff de LaKinzica è poi disponibile a valutare anche forme di sponsorizzazione personalizzate o studiate ad hoc per il cliente.

Le variabili che concorrono alla determinazione del prezzo delle inserzioni di avertising sono: il tipo di pubblicità (redazionale, il contenuto testuale, o banner l’icona pubblicitaria), la pagina dove il banner è collocato (pagina iniziale, pagina di una categoria, post) e il tempo durante il quale lo spazio pubblicitario rimane pubblicato nella pagina scelta. 
Tipo di pubblicità.

LaKinzica prevede l’Offerta Banner e i Pubbliredazionali.
I redazionali sono articoli (corredati anche di foto) che promuovono (a pagamento) un prodotto o un servizio. I banner sono contenuti fotografici (anche dinamici) che svolgono la stessa funzione. Entrambi sono “linkabili” al sito o pagina Web decisa dal sito dell’inserzionista.

Lo staff de LaKinzica è a disposizione per valutare soluzioni personalizzate a seconda delle necessità del cliente.

LISTINO DELL’OFFERTA PUBBLICITARIA DE LA KINZICA

Offerta Banner

I banner,  sono disponibili in due formati: grande, MainBanner (728x90 pixel o 980x90 pixel) e normale MediumBanner,  (nel formato da 300x250 o da 460x60 pixel). Il prezzo dei MainBanner e dei Medium Banner varia a seconda della pagina, nella quale viene pubblicato e del tempo nel quale il banner rimane pubblicato.

>> Le offerte banner in Homepage, nella pagina iniziale de La Kinzica, sono le seguenti:

Nome offerta: MainBanner Home, 120 euro per 1 mese (uno spazio in homepage nel formato 728x90 pixel o 980x90 pixel)
Nome offerta: MainBanner Home Flat, 290 euro  per 3 mesi (uno spazio in homepage nel formato 728x90 pixel o 980x90 pixel)
Nome offerta: Mediumbanner Homepage Mese, 49 euro  per 1 mese (uno spazio nel formato 300x250 o in quello 460x60) in home page..

>>Le offerte banner nei canali principali de La Kinzica, sono le seguenti:

Nome offerta: Medium banner Canale Flat: 59 euro al mese per avere simultaneamente il banner nei canali Eventi/Mangiare/Da Vedere/Servizi (spazio pubblicitario nel formato 300x250 o in quello 460x60).

>>L’offerta per la pubblicità in ogni post (pagina ad eccezione dell’homepage e delle pagine dei canali) de La Kinzica è la seguente:

Nome offerta: Medium Banner Post: 99 euro in ogni post (articolo) per 1 mese (uno spazio pubblicitario nel formato 460x60).

Nome offerta: Medium Banner Post Flat: 200 euro  in ogni post (articolo) per 3 mese (uno spazio pubblicitario nel formato 460x60).

Offerta Pubbliredazionali 
Informazione pubblicitaria corredata di foto e contenuto testuale contrassegnata dalla dicitura “Informazione Pubblicitaria” dall’aspetto simile a quello di un articolo.
>>Con richiamo in homepage

Nome offerta: Publiredazionale Homepage, articolo (da 1.800 a 2.500 battute) (nello spazio alla sinistra del box Ultim’ora) 80 euro alla settimana o 250 euro al mese.

>>Senza Richiamo in homepage

Nome offerta: Pubbli-redazionale, articolo (da 1.800 a 2.500 battute) senza richiamo in homepage 20 euro alla settimana o 60 euro al mese. 

Nessuna delle offerte citate prevede il rinnovo automatico.

Il Pagamento è da effettuarsi tramite bonifico bancario dopo i 30 giorni successivi alla data di messa on-line della tipologia pubblicitaria scelta.
I prezzi sono indicati al netto di IVA e contributi.
Per ricevere un preventivo è sufficiente inviare un’e-mail all’indirizzo info@lakinzica.it
Informazioni su LaKinzica (www.lakinzica.it)
LaKinzica.it, magazine di informazione turistico e culturale su Pisa e Provincia è testata giornalistica registrata presso il Tribunale di Pisa  con autorizzazione n.04/11 del 16 maggio 2011. Il magazine fondato e diretto da Lorenzo Cavalca è una guida al tempo libero e agli eventi artistici, musicali, turistici, teatrali che accadono a Pisa nella provincia della città delle Torre e nelle aree limitrofe (le città di Lucca e Livorno e la Versilia).
Contatti

info@lakinzica.it
La Kinzica  

 Direttore Responsabile Lorenzo Cavalca
Cell. +393280890698 

